

车库违规开店引发惨祸： 煤气罐爆燃炸伤店主和邻居

事发江阴一小区，店主仍在抢救，5位居民受轻伤

Q 昨日清晨5点10左右，无锡江阴澄江街道夏东苑8幢一车库内发生爆燃事故。事故导致房主朱某全身60%左右烧伤，周边5名住户受爆燃冲击力影响致轻微伤，周围停放车辆等不同程度受损。据江阴消防部门初步判定，事故因罐装煤气泄漏引发，截至记者发稿时，朱某仍在医院重症病房抢救。

现代快报记者 唐奕文/摄



车库被炸得一片狼藉



路上的感动

孕妇车上羊水破裂 警车开道送医

前天傍晚6点左右，连云港市110指挥中心接到紧急求助，一名孕妇在轿车内羊水破裂，情况非常危急。随后警车开道，一路连闯多个红灯，将孕妇及时送医，半小时后孕妇顺利产下一名女婴。

“110吗？我车上有个孕妇，她现在肚子里的羊水已经破了，很危险，我们从东海马上到市区，能不能请求你们帮忙开下道？”求助的是许先生，孕妇是他的弟媳。当天，许先生开车带着弟弟一家去东海走亲戚。

没想到傍晚5点多，弟媳寇女士突然说肚子疼，“我们看她疼得比较厉害，就赶紧开车往回赶。”许先生说，在离市区大约还有30公里时，弟媳的羊水突然破裂，在车子上不停喊疼，许先生赶紧打电话向110求助。

接到求助后，110接警员立即通知交巡警大队八中队民警在新浦前往东海的卡口附近准备接应。18点10分左右，一辆打着双闪的黑色轿车从东海方向疾驰而来，在确认身份后，民警立即打开警笛开道，一路驶往连云港市妇幼保健院，中途连闯了多个红灯。大约10分钟后，许先生的车子顺利抵达医院，早已在此等待的医生立即将寇女士送往产房。半小时后，寇女士顺利诞下一名女儿，重达6斤9两。目前，母女平安。

许先生说，当时情况紧急，连送他们的民警姓什么都没来得及问。他希望通过现代快报对送他们的民警以及110指挥中心的工作人员表示感谢。“医生说如果再晚10分钟，就很危险了，所以真的非常感谢他们。”

通讯员 王波
现代快报记者 王晓宇

男孩骑车摔伤 热心人撑伞守护

昨天中午12时许，扬州玉石料市场西门，一名15岁少年骑电瓶车突然摔倒，车把手戳进大腿，血流不止。周围市民看到这一幕，赶紧拨打120，一位女士还撑伞为男孩遮阳，这让孩子的家人感动不已。

据现场帮忙联系孩子家人的徐先生介绍，当时看到男孩已经摔倒地上了，腿部鲜血直流，让人看了非常紧张。门口一名保安说，男孩摔倒后，想站起来，可是站到一半就瘫倒了。

据孩子奶奶介绍，男孩姓顾，15岁，当时正在上学的路上。她说，家里接到好心人电话后，立即赶到现场。这时孩子还在血流不止，不少人围着孩子，不停安慰他，叫他不要闭上眼睛不要睡觉，坚持住。还有市民怕孩子晒着，用帽子盖着孩子脸，后来有位女士打伞路过，看这一幕立即蹲下来，用伞帮孩子遮阳，“我们一家对好心人的无私帮助万分感谢”。

目前，受伤男孩正在进一步治疗中，当地警方已介入调查。

通讯员 徐久建
现代快报记者 宋体佳

现场

一车库发生爆燃事故，碎片飞出20多米

“一声巨响，大家都以为地震了。”昨日江阴有网友爆料称，清晨5点多他在家中听到一声巨响，事后了解是小区内一间改造成副食品店的车库发生爆燃，有居民不同程度受伤。

事故发生地点在澄江街道夏东苑8幢一楼的一处车库。现代快报记者在现场看到，8号楼外观受到破坏，不少人家铁门变形，玻璃破损。发生爆燃的车库外墙上写着“洪华副食店”的字样，一面外墙已经被炸塌，出现一个方形大洞。店内外到处散落着铁门、玻璃等各种物件残片。

“早上睡得迷迷糊糊的，突然听到一声巨响。”住在楼上的丁先生说，他赶紧穿了条裤子就往外冲，到楼底下才知道是底楼的车库发生了爆燃。他说事发时冲击力非常大，有玻璃碎片飞出20多米。

惊悚

误以为地震，小夫妻跳窗逃生

租住在8号楼一楼车库的四川小夫妻亲身经历了这可怕的一幕。妻子王英(化名)告诉记者，事发在昨日清晨5点左右，当时她和老公突然感觉房子在晃动，紧接着就是一声巨响，随后窗户的玻璃就全都碎了。“吓死我了，当时就觉得耳朵难受。”王英说，她第一反应就是地震了，慌乱之下夫妻俩穿上衣服就冲向了已经破损的窗，跳窗逃命。所幸居住在一楼，窗户离地面不高，两人均未受伤。

离8号楼约20多米的6号楼一楼居民匡阿姨，在此次事故中被碎片割伤。“真是飞来横祸，离得这么远还受伤了。”现代快报记者见到匡阿姨时，她的下巴已经包上了纱布。匡阿姨说，事发时她正在家里烧早饭，突然听到一声巨响，紧接着她就感觉下巴一阵剧痛，再低头一看自己的下巴被割破了，血流在衣服上到处都是，“事后我才知道是对面车库爆燃后，有玻璃碎片从对面楼直接飞过来，割伤了下巴。”

原因

罐装煤气泄漏导致爆燃事故

此次事故中受伤最严重的是出事车库的男主人——57岁的朱老伯。据朱老伯的家属介绍，事发时，朱老伯前往1楼的副食店准备开店。刚打开门就闻到一股煤气味，紧接着就发生了爆燃事故。朱老伯本人受伤严重，目前已送往江阴市人民医院。记者从医院获悉，朱老伯目前正在烧伤科的重症监护室抢救，全身烧伤面积达60%，截至记者发稿时，朱老伯尚未脱离生命危险，但病情还算比较稳定。

爆燃事故是怎么发生的？有知情人透露称，事发时，朱老伯闻到煤气味后开了盏灯，随后就发生了爆燃事故。也有不同的版本称，朱老伯当时开门时嘴里叼了一根香烟，点火导致爆燃事故。但目前这两个版本均未得到江阴消防部门的证实。

江阴警方官方微博通报称，初步判断事故因罐装煤气泄漏引发，具体爆燃原因还在调查中。

善后

将做危房鉴定，严查车库违规住人开店

为确保8号楼居民安全，受此次事故影响的8号楼3单元的8户人家已经全部疏散到安全地带。夏东村委会表示，已经安排宾馆供这8户人家的临时住宿，下一步将请权威机构做鉴定，判断是否属于危房，给出维修方案。同时，开始登记受损住户的损失情况。

现代快报记者事故小区发现，这里利用车库违规开店、违规住人的现象还不少。对此，夏东村村委书记表示，针对这种现象他们曾多次劝阻，但效果不大，有的村民当面答应后不久，又继续违规出租。出事的老朱家，他们也曾专门上门劝阻其开店，但事后老朱多次反映，家中经济条件困难，如果不开店难以维持生计，此事也就暂时搁置了下来。下一步夏东村将严查车库住人，开店等违规行为，并开展消防安全知识宣传，避免此类事故再次发生。

缺德

连云港首例涉盐制售有毒食品案宣判 买卖工业盐酿造酱油 两无良商贩获刑

近日，连云港市首例涉盐制售有毒食品案件在该市新浦区人民法院公开审理宣判。以生产、销售有毒、有害食品罪判处胡某某有期徒刑两年，缓刑两年，并处罚金五万元，判处宋某某有期徒刑一年零六个月，缓刑两年，并处罚金人民币三万元。

法院查明，去年以来，胡某某在新浦区某化工厂酿造酱油过程中，为降低生产成本，用明知非食用的工业盐充当食盐，作为生产酱油原料。今年2月，宋某某得知胡某某用

工业盐作酿造酱油原料的信息后，从淮安市某化工厂购进工业盐23吨，其中12吨以460元/吨价格卖给胡某某使用，余下11吨储存在仓库内，后被连云港市盐务局查获。

工业用盐在交易时即被发现，并未真正用于生产食品并销售，属于犯罪中止，且归案后认罪态度较好，法庭对两被告人从轻处罚，遂作出上述判决。

通讯员 赵登梅 王义云 张继龙
现代快报记者 王晓宇

点赞

马大哈夫妻真幸运： ATM机取4000忘带走 好市民拾金不昧

前晚，扬州高邮一对夫妻在ATM机上取出4000元后，竟疏忽大意忘记带走。这笔钱被前来取钱的市民捡到，随后打电话报警，将现金归还失主。

前天晚上7点多，陈先生与妻子来到高邮文游中路旁的一家银行自动柜员机上取出4000元，用方便袋装着放在柜员机旁。妻子从未在柜员机上取过钱，感觉好奇就让陈先生教她。这一打岔，让两人离开银行时，忘记把4000元带

走。接着，来取钱的陆女士发现现金没地方放，看到旁边有个拎袋，就顺手拿了过来。打开一看，里面有4000元现金，担心失主着急就报了警。

大约过了10多分钟，丢钱的陈先生夫妇沿着原路找来。民警核实后，陈先生夫妇拿回了失而复得的现金。

通讯员 刘其定 乔红军
现代快报记者 宋体佳